

Москва 007

Гос. драм. Т-р  
им. А. Н. Островского

## Второй сезон театра в Кузьминках

Больше двадцати пяти лет мучительно строила Московская область здание для своих областных театров, живших в постоянных разъездах. И вот в прошлом году здание наконец достроили, и под его крышей на просторной площади в Кузьминках обосновались два коллектива: «Русский балет» под руководством Вячеслава Гордеева и Государственный драматический театр имени А. Н. Островского.

На сборе труппы Театра имени А. Н. Островского были представлены 10 молодых актеров — выпускников столичных вузов. Помолодела труппа, обновилось и руководство театра. Директором стал выпускник Щукинского училища Анатолий Екидомов, сам начинавший свою профессиональную жизнь на сцене в амплуа молодого героя, а потом возглавлявший отдел искусств в Комитете по культуре областной администрации. Новый главный режиссер Юрий Григорян известен своими интересными постановками в столице и на периферии.

— Наш театр носит имя Островского, — говорит Ю. Григорян, — и мы, конечно же, будем ставить пьесы Островского и мировую классику. Главное же в наше беспокойное время — способствовать гармонизации общества, помогать потенциальным зрителям обрести нравственный и эстетический идеал, способность выжить.

Москва, м. Раховая. — 1993. —  
70 кт., 1-с. 7